

# 市区北部多条线路集中改造

## 200多人电力突击队抢修13小时

本报5月31日讯(记者 牟张涛) 5月31日,德州市供电公司市区北部多条骨干线路进行集中改造,湖滨中大道、青年路等多处小区、单位计划内停电,虽事先进行了通知,面对长达13个小时的停电,市民还是有些手忙脚乱。

5月31日12时许,湖滨中大道豪门粥屋外一个50KW的发电机正在工作,据发电机的操作员李先生介绍,发电机是饭店租的,租金一天800元,每小时会燃去100元左右的柴油,由饭店承

担。“有几台空调没有开,要不发电量就不够了。”李先生说。

记者了解到,因停电时间较长,不少店铺选择暂时停业。中原输油气公司附近的好邻居超市中的冷柜关闭。“如果打开,雪糕一会就化掉了。”营业员说,她们已接到供电公司的停电通知,也做了相应安排,比如设计好所售物品手写登记,但平时习惯了电脑录入,操作起来还是有些别扭。

记者在青年路上看到多处停电通知,“因对10KV湖滨线、北新线环网柜加装智能分界开

关,5月31日星期四6点至下午7点停电,请大家做好准备”。

“这次停电让大家感到了不便,听说这次线路改造能让以后的线路更安全,我们也理解。”家住湖滨中大道温泉小区的赵女士说。

记者从德州供电公司了解到,5月31日,市区北部10千伏湖滨线、中新线等多条骨干线路集中改造,更新部分配电设施,同时对各干线进行全面检修维护,确保城区电网迎峰度夏期间安全可靠供电。

为使客户做好停电准备,供

电公司通过电话等多种形式,提前将停电信息对所有直供客户、小区进行了通知。为确保如期完成检修任务,及时恢复送电,此次检修,供电公司所属检修部门组织了200多人专业突击队,多个施工点同时开工。经过10多个小时工作,各停电线路于当天19时前均准时恢复送电。

此次检修,使城区北部及开发区各骨干线路实现了手拉手自动切换,使城区电网供电可靠性提高,为城区电网安全度夏夯实了基础。

## 考生办身份证可走绿色通道

本报5月31日讯(记者 牟张涛 通讯员 史学森 许金凯)

对辖区所有高中学校开展一次安全大检查,全面排查校园内部安全隐患以及内部管理漏洞,考点周边的工地在考试期间一律停工。近日,德城公安分局做好高考安全保卫工作,让广大考生安心应考。

“治安大队、各派出所对辖区所有高中学校开展一次安全大检查,全面排查校园内部安全隐患以及内部管理漏洞。”德城公安分局工作人员称,目前分局共排查各类安全隐患7个,已全部整改到位。

“分局对学校周边的网吧、出租房屋、中小旅馆、娱乐场所以及游戏机室等人员复杂地段开展重点清查整顿,防止犯罪分子潜入学校周边。”工作人员称,分局治安大队民警会同环保等部门对学校周边的工地、娱乐场所等开展检查整顿,要求所有周边的工地在考试期间一律停工,娱乐场所不得大声喧哗。

高考前夕和期间,分局将加派警力,增加高考考点周边的治安巡逻密度,提高见警率,严厉防范和打击各类危害校园安全的违法犯罪活动,确保考试安全。

“对高考前需要加急办理居民身份证的考生,在政策允许的范围内,分局将开辟考生绿色通道,特事特办。”工作人员称,针对高考特点,户籍窗口服务前移,在学校设置服务点,免费为考生提供户籍证明材料。

## 武城镇中心小学张刚大篷车爱心图书室昨日开放

# “以前从没和女儿一起看书”



5月31日下午,爱心图书室里家长和孩子一起读书。 常学艺 摄

本报5月31日讯(记者 常学艺) 5月31日下午,武城镇中心小学的张刚大篷车爱心图书室向市民开放,数十位市民前往参观,有的市民带着礼物向寄宿制的孩子“取经”,有的家长走进图书室和孩子共读一本书。

武城镇中心小学因条件有限,原有的图书室藏书较旧,孩子们只得自编图画图书充当课外书。本报张刚大篷车为孩子们送去4000册图书,成立张刚大篷车爱心图书室。5月31日下午,图书室向市民开放。

5月31日下午3时许,记者来到武城镇中心小学时,前来参观的学生家长和爱心市民正在老师的指引下参观图书室,有的市民拿起图书认真研读,也有市民关心地询问孩子们的读书生活。

“我在报纸上看到能提前预约参观爱心图书室,就和我对象商量来看看,给孩子们买了一些玩具,当是‘六一’礼物。”家住武城县的董红说,她通过报纸了解了武城镇中心小学的孩子们,她的孩子正上三年级,天天在自己身边,“想从这些寄宿

制孩子身上取取经,把他们故事讲给我的孩子听,让她学会坚强自立。”

在图书室一角,六年级一班的赵华治和她的妈妈王红芹被《父与子》的漫画逗得开怀大笑。“以前从没和女儿一起看过书,开放日这天来图书室本来是出于好奇,来了之后被读书的氛围感染了。”王红芹说,看到爱心图书给女儿带来那么多快乐,她感谢社会上捐书的好心人。“女儿现在受到别人的帮助,我也会多引导她,让她学会关心他人。”

## 花絮

### 爱心贺卡带来惊喜

5月30日上午,德州市第二实验小学的孩子们听说爱心图书室要开放了,都想前去参观,因为不是周末,他们制作了精美的贺卡来分享“六一”儿童节的快乐。

第二实验小学四年级四班的袁子被用粉红色的卡纸做了一个“一箭穿心”的贺卡,上面写着“我是一个自信的女孩,希望你能和我一样不怕困难,冲向未来。”

5月31日下午,武城镇中心小学的代新厚看到一个贺卡上的名字兴奋不已。“我手里的那本故事书就是张万琳捐给我的,没想到我正好拿到了她制作的贺卡,我要把书和贺卡一起好好保存起来。”代新厚开心地说。

### 文具是最好的礼物

5月31日下午,记者带着两百多本笔记本和两百套文具,作为“六一”儿童节礼物送给了武城镇中心小学的孩子们,孩子们都很高兴。“我好久没收到礼物了,铅笔和笔记本是最好的礼物。”刘秀丽说。

武城镇中心小学的校长刘国峰说,学校有200多名留守儿童,每到“六一”儿童节,他们都特别希望能得到礼物,“你们把笔和笔记本送到他们手上,他们会像过年一样高兴。”

本报记者 常学艺

## 警方打拐提示

今天(6月1日)是“六一”儿童节,德州警方在大力打击拐卖儿童违法行为的同时,也给市民做了服务提醒。

### ◎不要让孩子离开视线

不要将孩子单独留在家中或店铺里;不要把孩子交给陌生人看管或带走;不要让孩子独自在门外玩耍;不要让孩子在没有大人看护的情况下跟随其他孩子外出玩耍;带孩子外出时,留意四周情况,注意是否有人、车跟随;给孩子佩戴有家庭相关信息的物品;不要带小孩去偏僻人少的地方;带孩子走在马路上行走时,尽量靠里走,注意防范后面来的摩托车、面包车。

### ◎教孩子遇事拨打110

在孩子能说话时,家长要教会孩子背诵家庭电话号码、家庭住址,家庭成员的名字;教会孩子遇事打110电话求助;教会孩子辨认警察、军人、保安等穿制服的人员;教会孩子如果在商场、超市、公园等公共场所与父母丢失,马上找穿制服的工作人员,及其它“紧急避险”的方法。

### ◎不要为陌生人开门

欲留孩子一人在家,要有意识地在门口放几双大人的鞋子,使歹徒难以看出只有孩子一人在家,并告诉孩子不要为陌生人开门。

### ◎一旦失踪及时报案

一旦失踪,家长应立即到当地公安机关(失踪地或常住户口所在地的派出所)报案。当发现孩子被拐骗或被绑架后,更应主动向公安机关提供已知情况,不可抱着侥幸心理与犯罪分子“私了”,或惧怕“撕票”而不敢报警。

本报记者 牟张涛 通讯员 毛红兵